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CLAVES PARA EMPEZAR 

 

 

 

 

a) 

 

b) 

 
c) 

 
d)

  

 

VIDA COTIDIANA 

 

 

 

Avanzó 80 metros y la máxima altura alcanzada fueron 2 metros 
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RESUELVE EL RETO 

 

A 9 le corresponde 3, porque tiene 3 divisores: 1, 3 y 9. 

 

 

10 días, porque cada día avanza un metro. 

 

 

Si es lineal, la única opción es que sea la función constante y = 3, así que su recorrido es 3. Si no es lineal y no corta 
al eje X, lo que sabemos es que su recorrido son los enteros positivos. 

 

 

24 horas 

 

ACTIVIDADES 

 

a) Sí, a cada valor de x, el número de jabones comprados, le corresponde un único precio a pagar. 

b) Sí, para cada par de números finales del DNI solo hay un posible resultado al sumarlos. 

c) No, para dos rectángulos del mismo ancho, el perímetro puede ser diferente, es decir, le corresponde más de un 
valor, dependerá también del valor de la altura. 

d) Sí, a cada valor de xΣ ƴǵƳŜǊƻ ŘŜ ƳƻƴŜŘŀǎ ŘŜ н ϵΣ ƭŜ ŎƻǊǊŜǎǇƻƴŘŜ ǳƴŀ ǵƴƛŎŀ ǇƻǎƛōƛƭƛŘŀŘ ŘŜl precio que 
representan. 
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a) -1, -2, -3, -4 y -5 

b) 7, 9, 11, 13 y 15 

c) 1, 2, 2, 3 y 2. 

 

 

Respuesta abierta. Por ejemplo: 

Es función la relación entre la talla de zapato y la longitud del pie. 

No es función la relación entre la temperatura que hace y la posibilidad de lluvia. 

 

 

a) El doble de un número menos uno. 

b) El opuesto de un número más tres. 

 

 

a) y = 3x 

b) y = x2 

c) y = 2x + 5 

 

 

f(x) = 2x - 3 

f(8) = 2 · 8 - 3 = 13  f(-4) = 2 · (-4) - 3 = -11  f(10) = 2 · 10 - 3 = 17 

 

 

Sea x la medida expresada en metros, la función que la expresa en centímetros es f(x) = 100x. 
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a)

  

b)

  

c)

  

 

 

 

 

 

El precio final dependerá del número de entradas que se compre y no se puede comprar un número de entradas 
negativo. 

Expresión algebraica: f(x) = 15,75x 

x 0 1 2 3 4 

f(x) = 15,75x 0 15,75 31,5 47,25 63 

    

  

x -2 -1 0 1 2 

f(x) = 3x - 2 -8 -5 -2 1 4 

 

x -2 -1 0 1 2 

f(x) = x2 + 2 6 3 2 3 6 

 

x -2 -1 0 1 2 

f(x) = -x + 3 5 4 3 2 1 
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a) Expresión algebraica: f(x) = 10x 

x 0 1 2 3 4 

f(x) = 10x 0 10 20 30 40 

 

b) Expresión algebraica: f(x) = 1 000x 

x 0 1 2 3 4 

f(x) = 1 000x 0 1 000 2 000 3 000 4 000 

 

 

 

Pan: 10x 

x 1 2 3 4 5 6 

f(x) = 10x 10 20 30 40 50 60 

Carne: 3x 

x 1 2 3 4 5 6 

f(x) = 3x 3 6 9 12 15 18 

Leche: 16x 

x 1 2 3 4 5 6 

f(x) = 16x 16 32 48 64 80 96 

Fruta: 6x 

x 1 2 3 4 5 6 

f(x) = 6x 6 12 18 24 30 36 

 

 

a) En función del tiempo, de los minutos que esté abierto, la cantidad de agua arrojada es y = 4x. 
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b) En función de los minutos que esté abierto, la cantidad de agua que falta para llenar el depósito es  

y = 200 - 4x. 

       

 

 

a) f(x) = 2x + 2 ·  = 3x   b) f(x) = 2 · (x + 4) + 2 · (x + 1) = 4x + 10 

                           

 

 

f(x) = 3x - 6  Dom f = ᴙ  Im f = ᴙ 
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a) f(x) =   b) Dom f = ᴙ - {-3}, Im f = ᴙ - {0}  c) f(2) =   

 

 

a) Dom f = ᴙ, Im f = [-7, + ¤)  b) Dom f = ᴙ - {0}, Im f = ᴙ - {0} 

 

 

a) Dom f = ᴙ Im f = ᴙ   c) Dom f = ᴙ  Im f = -2 

b) Dom f = ᴙ Im f = [0, +¤)  d) Dom f = [0, +¤) Im f = [0, +¤) 

 

 

   

Si cada cuadrícula equivale a una unidad: 

Para la primera nota: Dom f = [-5, +5], Im f = [-4, +4] 

Para la segunda nota: Dom f = [-5, +4], Im f = [-2, +5] 

 

 

a) Dom f = [+2, +6), Im f = [+1, +3] 

b) Dom f = (+2, +5), Im f = [-3, 0] 
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Dom f = [0, 24], Im f = [+8, +28] 

 

 

 

Hay discontinuidades en x = 1 y en x = 3. 

La gráfica corta al eje X en x = -1 y en x = 2. La gráfica corta al eje Y en x = 0. 

 

 

Respuesta abierta. Por ejemplo: 

 

 

 

Si pasa por (1, 1) cumple que: 1 = a · 1 + b y si pasa por (2, -1) cumple que -1 = a · 2 + b. Tenemos un sistema de 

dos ecuaciones con dos incógnitas, si lo resolvemos obtenemos que a = -2 y b = 3. 

La función es f(x) = -2x + 3, los puntos de corte con los ejes son (0, 3) y (3/2, 0). 
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